

# Korsvejskirken's Menighedsråd

Menighedsrådsmøde – tirsdag, den 7 nov 2023 kl. 18

Navn	tilstede	fravær/ afbud
Stina Carlberg, formand	X	
Jette Thaarup Pedersen, næstformand	X	
Niels Michael Broed, kasserer	X	
Finn Hansen, byggesagkyndig	X	
Christine Creutzberg, formand for valgbestyrelsen	X	
Maria Løndorf	X	
Johnny Fredelund	X	
Poul Dybro Jørgensen	X	
Julie Aaboe, kontaktperson og sognepræst		x
Miriam Joensen, sognepræst	X	
Hanne Sten	X	
Jessica Hjortlund	x	
Ole Reuss Schmidt, medarbejderrepræsentant	X	
Bibi Øvermyr, sekretær		x
<i>Kristian Hjulsager, suppleant kommer i stedet for</i>		
<i>Bent Jeppesen, suppleant</i>		

Antal tilhørere: 2

Dirigent: Jette

Referent: Christine

## Dagsorden og beslutningsreferat

Pkt	Dagsorden	Beslutning-referat
1	Godkendelse af dagsorden	<i>Tilføjelser: Pkt 9 b: + julefest 3. december Pkt 9 g: Fangekoret til Korsvejskirken Pkt 7 c slettes  Dagsordenen godkendes</i>
2	Formanden	

	a) Hjerte112/ Falck – forslag til godkendelse	Forslaget godkendes (at Falck bibeholdes)
	b) Status på ansøgninger til stillingen Kirke- og kulturmedarbejder	Stina oplyser rådet og gør status på ny kirke- og kulturmedarbejder
<b>3</b>	<b>Mødedatoer for 2024</b>	
	Mødedatoer vedhæftes	Valgbestyrelsen og menighedsrådet samarbejder om kombineret menighedsmøde og orienteringsmøde d. 14/5
<b>4</b>	<b>Konstituering</b>	
	a) Formand – skriftlig afstemning	Stina stiller op som formand. 9 stemmer for Stina. 1 stemmer blank. Stina genvælges
	b) Næstformand – skriftlig afstemning	Jette stiller op som næstformand. 9 stemmer for Jette. 1 stemmer blank Jette genvælges
	c) Kasserer	Niels Michael stiller op og genvælges
	d) Kirkeværge	Peter stiller op og genvælges
	e) Kirkeudvalg/stående udvalg	Det stående udvalg stiller op (Julie, Stina, Jette, Niels Michael)
	f) Underskriftsberettiget	Niels Michael og Stina fortsætter
	g) Kontaktperson	Julie fortsætter som kontaktperson
	h) Valgbestyrelsen – nyt medlem i stedet for Vivi Jensen	Nyt medlem i stedet for Vivi bliver Miriam Johnny F træder også ind i bestyrelsen
	i) Bygningskyndig	Finn genvælges som bygningskyndig
<b>5</b>	<b>Kirkeværgen</b>	
	a) Finansiering af tag – drøftelse og godkendelse	Stina fremsætter sit forslag til finansiering af taget, renovering af våbenhuset og fordeling af lejeindtægter fra Cypres Alle, der skal

		godkendes af provstiet. Rådet bakker op om og godkender forslaget
	b) Ansøgning om computer - tilbud til godkendelse	<p>Peter fremsætter ansøgning om 8.000 kr. til en computer til kirkeværgen.</p> <p>Jessica gør opmærksom på, at et tidligere råd har besluttet at der ikke indkøbes computere til MR udover til formanden, men grundet ændringer i arbejdsgangene argumenterer MR for ændring af denne beslutning.</p> <p>Det besluttet at vi evaluerer de gamle pc'er vi har og giver formanden carte blanche til at købe to nye pc'er (til kirkevæрге og kasserer) hvis de er utilstrækkelige.</p>
	c) Stormskader – orientering	<p>Peter orienterer om stormskader på nogle kobberplader i atriumgården, der er blevet udbedret af Kongsgaard. Derudover er der skader på nogle solskærme på præsteværelsets vinduer, der er midlertidigt repareret med gaffatape. Det er ikke en forsikrings sag pga. beløbets størrelse.</p>
<b>6</b>	<b>Præster</b>	
	a) Ansøgning om 1.800kr til kirke i Argentina 100års jubilæum – Miriam Joensen - drøftelse og beslutning	<p>Det foreslås at kasserer og konsulent Bent undersøger om vi kan bevilge midlerne. Såfremt det ikke er mulig, har Poul Dybro tilbyder at betale de 1800 kr.</p>
	b) De ni læsninger 10 december - frivillige	<p>Poul Dybro og Hanne Steen melder sig som frivillige. Stina indvilger i at træde til hvis der mangler frivillige.</p>
	c) Ønske om midler til konfirmand workshop i 2024 – ny behandling af tidligere ansøgning	<p>MR godkender forbeholdt at der er 24.000 kr. i budgettet, når vi sidder med regnskabet i starten af december 2023. 6 stemmer for og Poul Dybro og Johnny F stemmer imod. Jette stemmer blankt.</p> <p>Det godkendes.</p>
<b>7</b>	<b>Kassereren:</b>	

	a) Endelig budget 2024 til godkendelse	Korsvejens Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 44806916, Budget 2024, Endelig budget afleveret d. 06-11-2023 11:45  Rådet godkender
	b) 3. kvartalsrapport til godkendelse	Kvartalsrapporten godkendes
	c) Bilag til regnskabsrapport til godkendelse	<i>Pkt slettet</i>
	d) Orientering om regnskabsinstruks	Formanden beder MR om at underskrive regnskabsinstruksen. Det godkendes
	e) Deadline for aflevering af bilag fra 2023 er 15/1 2024 – orientering	Niels Michael orienterer.
<b>8</b>	<b>Aktivitetsdatoer 2024</b>	
	Datoer vedhæftes - forslag til godkendelse	MR godkender forslaget
<b>9</b>	<b>Udvalg</b>	
	a) Julecafe 10 dec– ansøgning om midler til en sanger – drøftelse og beslutning	Det godkendes at der hyres musikere til arrangementet.
	b) Julecafe 10 dec + <i>julefest 3 dec</i> - frivillige	10. dec.: Christine, Hanne, Bent, Jette, Stina, Miriam og Finn melder sig som frivillige.  3. dec: Maria, Johnny L, Niels Michael, Finn og Lars melder sig.
	c) Jubilæumsskriftet - orientering	Stina orienterer om jubilæumsskriftet
	d) Suppe og Sang 12 dec - frivillige både den aften og til at lave suppe	Stina og Miriam har brug for hjælp til at lave suppe d. 28. november. Hanne og Johnny F melder sig. Johnny F melder sig til at hjælpe d. 12. december
	e) Forslag om filmaften – datoforslag 22 feb 2024 - frivillige	Poul Dybro melder sig til at afprøve at holde filmaften i kirken. Datoen bliver dog ændret til d. 15. februar. Poul tager en dialog med Bibi om annoncering og andre praktiske ting.
	f) Koncert Alberte Winding 1. marts kl. 19.30 – drøftelse om finansiering	Kirken skal selv finansiere de udgiften og vil gøre det gennem billetsalg til 120 kr. for unge under 16 og 170 kr. for voksne.

		<p>Det bemærkes at det ikke er indregnet i budgettet men vi forventer det går i 0.</p> <p>Vi beslutter at det senere besluttet hvem der skal stå for salg af øl, vin og sodavand.</p> <p>Jette, Bent og Finn melder sig som frivillig.</p>
	<i>g) Fangekoret februar 2025 – budget til godkendelse</i>	<p>Datoen d. 23. februar 2025 foreslås. Det foreslås at deltagelse skal være gratis og at MR finansierer det og skal påføres budget 2025.</p> <p>Det godkendes</p>
<b>10</b>	<b>Forslag/indlæg fra menighedsrådsmedlemmer og ansatte</b>	
	a) Ny farve til bassinet i atriumgården – drøftelse og beslutning	Det besluttet at vi rådfører os med en maler om farvevalg i bassinet i atriumgården.
<b>11</b>	<b>Evt.</b>	
	a) Poul Dybro efterspørger frivillige til sogneaften med Freja (aktiv dødshjælp) d. 16. november	Stina, Hanna, Poul D og Johnny F hjælper.
	b) Jette retter en tak mod Johnny F og hustru for deres gave til menighedsplejen og suppe og sang.	
	c) Ole informerer om at kammerkoret Euphonia giver 2 fribilletter til MR-medlemmer der ønsker at deltage i Messiaskoncerterne i Marmorkirken.	
	d) Der gøres opmærksom på, at der har været lidt for mange mails i omløb op til MR-møder.	
<b>12</b>	<b>Næste møde d 5 december 2023 - julefrokost</b>	Stina minder om tilmeldelsesfristen d. 27/11

  
  


  


  
  
  
  
